

高压拆违不放松

# 半个月拆除 11 处违法建筑

本报讯(记者 李杰 通讯员 范朱艳珍 徐素芬)8月2日,拆除妙高街道北街15弄历史遗留违建,面积20平方米;8月6日,拆除二都街4弄一栋违法建设厨房,面积13平方米;8月8日,拆除南门路4弄一违法建设材料间,面积30余平方米……连日来,高温持续,但我县拆违工作的热度却丝毫不减。8月份上半个月,县综合行政执法局发现并督促拆除了11处违法建筑,累计拆违面积214平方米。

今年以来,我县依托“先查勘后办证”制度,以群众需求为导向,在二手房交易过程中安排执法人员实地勘察,以一份《无违法建设确认函》织密防控网,着力消除历史存量违建。“在勘察过程中,执法人员需上门确认是否存在违法建设和违规装修情况,并依据相关规定告知户主整改方案。整改完毕后,执法人员给当事人开具《无违法建设函》,凭借这张函当事人方可进行二手房交易。”县综合行政执法局副局长沈

强说。据悉,目前我县二手房过户验收工作量大,不仅成为相关部门对历史违法建筑拆除工作的突破点,也让拆违工作化被动为主动,大大提升了拆违效率。“自开展二手房过户验收以来,已验收二手房900余户。在验收过程中,发现违建45余起,均已要求户主依法整改、拆除。”沈强表示,下一步,将继续加强监管和打击力度,依法对主城区内违规搭建的构筑物进行有序整改。



眼下正是莲子成熟采摘期,在湖山乡红星坪村水产养殖专业合作社示范基地里,朱金文在采摘莲子。该科技示范基地有31亩,除了实施稻鱼、荷鱼共生项目外,还开设莲子采摘、田鱼捕捞等体验区。通过开展渔旅融合,每亩农田可增收3000至5000元。  
记者 章建辉 摄

## 我县迎来巩固国家卫生县城工作省级复查

(上接第一版)要进行全面的整治,一方面要继续开展迎接国家卫生县城暗访的整治工作,另一方面要

方面要抓紧研究和部署城市治理八大行动;要进行广泛的动员,动员全社会积极参与国家卫生县城

巩固和提升工作,切实提高百姓参与感和责任感。

## 鼓动遂昌——打击乐专场音乐会开演

(上接第一版)“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”音乐会尾声,鼓风打击乐团与遂昌音乐人钱程合作了一曲《我和我的祖国》,现场听众同声合唱。

跟着“嗨。”演出结束后,市民吴苑坐在观众席上不愿离去,她告诉记者,在现场听打击乐演奏,比想象中要震撼,“切身体会了一把‘鼓舞士气’的感觉。”

“音乐会取名‘鼓动遂昌’,就是希望借打击乐鼓舞人心、振奋士气,为遂昌发展‘鼓与呼’。”2019中国遂昌汤公音乐节组委会

相关负责人表示,此次音乐会采用多元化的风格和大胆尝试的演出形式,深度诠释了“两山”理论在遂昌的生动实践,也为遂昌弘扬践行浙西南革命精神“摇旗助威”。

当晚,音乐会还进行了PAS(中国)国际打击乐艺术协会教学实践基地授牌。

# 转作风,提能力,强服务

——访县人社局党组书记、局长 雷伟东

为深入贯彻落实“四治四强比实干,争先争优创一流”作风建设专项活动,县人社局切实将行风建设与业务工作同部署、同检查、同推进,以“人社之干”增辉“遂昌奋斗”。

一是把握方向,同频共振,开展浙西南革命精神弘扬践行活动。守初心、担使命,找差距、抓落实,通过开展主题党日、志愿服务、专题宣讲、民主评议等系列活动,把践行浙西南革命精神与人社工作结合起来,争当弘扬践行浙西南革命精神的先行者。

二是深化改革,为民解忧,开展“服务企业、服务群众、服务基层”活动。推出三大“个性化定制套餐”:一是线上实体招聘会特设招聘专区,线下“遂昌就业招聘”小程序快速匹配招聘信息;二是借助专场招聘会、校企合作,“派驻专员”解决企业“引才、育才、留才”难题;三是定制群众

“喜闻乐见”的10余个工种培训班,满足培训需求。

三是比学赶超,锤炼队伍,开展“业务技能练兵比武”活动。以人社业务知识和窗口服务技能为主要内容,组织全体人社干部开展在线学习、集中培训、轮岗实践,切实把练兵作为锤炼队伍的重要手段,将活动作为行风建设的重要内容,以比促练、以练促用,形成“比学赶超”的良好氛围。

四是正风肃纪,廉政排查,开展“警示教育月”活动。一是组织集体观看警示教育片,剖析违纪违法典型案例,架设拒腐“高压线”;二是组织实地参观教育,编制防腐“安全网”;三是开展岗位廉政风险排查,建立和完善防控清单,防范源头“风险点”。

四治四强比实干  
争先争优创一流

## 全县乡镇(街道)优秀年轻干部综合素质提升班开班

本报讯(记者 周慧敏 通讯员 叶锦雄)昨日上午,我县乡镇(街道)优秀年轻干部综合素质提升班开班,来自全县的48名优秀年轻干部参加。

为提升乡镇(街道)优秀年轻干部理论修养和政策水平,由县委组织部、编办、党校组织开展为期3天的集中培训。培训内容包括习近平新时代中国特色社会主义思想、乡村振兴实践、新发展理念、干部心理健康辅导、群众工作经验等。

在开班仪式上,会议要求,要

认清职责定位,找准自己的位置;要提高学习自觉性,增强学习紧迫感;要明确学习目的,做到学以致用;要坚持理论联系实际,认真研究新问题,解决新问题,学习总结工作中的经验教训。

“此次培训课程安排紧凑,内容丰富,具有较强的针对性和实用性,为我们年轻干部下一步工作指明了方向。”培训班学员朱建夏说,他将好好珍惜这次机会,认真学习理论知识,深刻思考培训内容,为今后工作打下坚实基础。

## 当音乐邂逅梦想

(上接第一版)2011年8月,曾佳慧报名参加了躬耕书院开办的首期夏令营,之后,她有幸得到陈雷激老师亲自教授古琴。通过努力,2017年,她以优异的成绩考取了中国音乐学院古琴专业,成为村里走出的第一位艺术类大学生,她命运的车轮从此改变了方向。

如今,曾佳慧在中国音乐学院上大二年级,每逢假期,她仍会定期回到遂昌,为音乐筑梦班的学弟学妹上课。这位怀揣音乐梦想的小姑娘正在音乐的道路上逐梦前行。相信,未来的她将会走向更广阔的舞台。

其实,不止是曾佳慧,因为音乐筑梦班,如今,越来越多的山里娃都带着音乐之梦走出遂昌,书写音乐与梦想的故事。

“梦里远方,思念如影流淌,年华芬芳,追寻日月路长……”

今年4月28日,躬耕书院音乐筑梦班的20个山里娃登上了2019北京世界园艺博览会的开幕式舞台,带着纯净如泉水的天籁之音演唱了一曲《心底的天籁》,向世界展示了遂昌的美丽。

13岁的罗奕涵就站在队伍中,内心激动不已。2014年,他报名加入了音乐筑梦班,之后跟随团队陆续前往全国各地演出。“音乐筑梦班为我提供了实现音乐之梦的舞台,从遂昌到全国再到世界,每一次都是一次进步,一份收获。”罗奕涵说,虽然今年是他最后一年参加音乐筑梦班,但在音乐这条梦想之路上,他会一直走下去。

音乐,是世界上最美的语言,而音乐筑梦班的孩子们则用空灵悦耳的乐声奏响一曲曲梦想赞歌,传遍世界的每一个角落。  
记者 周璐琳

## 遂昌富民村镇银行

### 富民贷系列产品介绍(1)

**一、富民三权抵押贷款【农村金融改革试点产品,贷款利率优惠】**

- 富民林权贷——富民林权抵押贷款【可享受财政利息补贴】  
最高额度30万元,一次办理,三年之内循环使用贷款,并可享受国家财政利息补贴。
- 富民土地流转贷——富民农村土地流转经营权抵押贷款  
承包经营户可将合法取得的农村土地流转经营权作为抵押申请贷款,贷款利率优惠。
- 富民农房贷——富民农村住房抵押贷款  
将已取得土地证和房产证的农村集体土地住房,以及国有划拨土地上所建的农民房作为抵押物申请贷款,贷款利率优惠,一次办理,五年之内贷款循环使用。

**二、富民信用免担保贷款**

- 富民普惠小贷——经营户经营性信用免担保贷款  
针对个体工商户、小企业主等经营者、工资阶层以及农户发放的,用于生产经营及消费性需求的信用免担保贷款。
- 富民白领贷——工薪族消费性信用免担保贷款  
针对普通企事业单位在职职工用于购置自用耐用消费品(如家电用品、交通工具等)、房屋装修、子女教育、结婚、家计周转及其它正当消费的信用免担保贷款。
- 富民薪用贷——公务员、事业单位、大型国企职工消费性信用免担保贷款  
针对遂昌县机关事业单位正式在编人员,以及国有大中型企业(电力、烟草、石油、银行、电信、移动、联通等)、中等规模以上的股份有限公司(本行认可的企业名单)在职正式职工,用于购置自用耐用消费品(如家电用品、交通工具等)、房屋装修、子女教育、结婚、家计周转及其它正当消费的信用免担保贷款。

## 遂昌农商银行高速ETC免费办理 通行费享6折

活动时间:2019年7月1日—2019年12月31日

带上身份证、行驶证和遂昌农商银行银行卡办理ETC即可享受四重好礼!

一重礼:价值175元设备免费送;

二重礼:活动期间可享高速通行费6折优惠,每车每月累计50元封顶;

三重礼:送价值100元油卡一张;

四重礼:信用卡、借记卡(年费、短信费、ATM跨行取款手续费等)费用全免;

活动规则:车辆通行后,费用按9.5折扣收;绑定信用卡的ETC客户优惠折扣金于成功扣款的次日返还至其绑定的信用卡;绑定借记卡的ETC客户优惠折扣金当月汇总后于次月10个工作日内返还至其绑定的借记卡;使用储值卡的货车用户不参与此次活动。